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Događanja	 Pripremio: Z. Pap

U lijepom Neumu je od 6. do 9. lipnja 
2007. godine održana 5. istraživačko-
ekspertna konferencija s međunarodnim 
sudjelovanjem KVALITETA 2007. 
Organizatori konferencije su bili 
Univerzitet u Zenici, Univerzitet 
Erlangen-Nuremberg i Udruga za 
kvalitetu Bosne i Hercegovine. 
Konferencija je bila namijenjena 
prezentaciji postignuća i razmjeni 
znanja iz područja kvalitete i poslovne 
izvrsnosti kako bi se potaknuo brži 
razvoj gospodarstva u BiH. 

Konferencija je održana pod visokim 
pokroviteljstvom Vlade federacije Bosne 

i Hercegovine, Gospodarske komore Bosne 
i Hercegovine, Federalnoga ministarstva za 
razvoj, poduzetništvo i rad, Vlade Zeničko-
Dobojskog kantona i grada Zenica. Među 
istaknutim sponzorima bili su i BH Telecom, 
Sarajevo te Hrvatske telekomunikacije, 
Mostar. Istovremeno su zaposlenici 
telekomunikacijskih operatora i pošta BiH 
sudjelovali u sportskim natjecanjima u više disciplina.
U radu konferencije sudjelovali su stručnjaci iz 14 zemalja sa 120 
radova, a našu kompaniju zastupao je dr. sc. Ivica Oslić s radom 
„Modelima izvrsnosti do poslovne izvrsnosti“, i to kao prvi govornik u 
plenarnom dijelu konferencije.

U radovima objavljenim u Zborniku i na prigodnom CD-u obrađivane su 
teme:

• Kvaliteta u privredi.  
Upravljanje kvalitetom (koncepti, principi, alati i filozofija); Mjerenje 
karakteristika kvalitete sustava i procesa; Metrologija; Kvaliteta 

proizvoda i procesa; Kvaliteta u održavanju; Upravljanje 
lancem snabdijevanja; Kvaliteta i zaštita okoliša; 
Inženjering kvalitete; Ekonomija kvalitete; Upravljanje 
rizicima; Troškovi kvalitete i upravljanje troškovima 
kvalitete.

• Kvaliteta u obrazovanju. 
Pedagoški standardi i norme; Metode i postupci 
provjere i praćenja znanja studenata; Metode i 
postupci ocjenjivanja kvalitete nastavnog osoblja; 
Samoprocjenjivanje institucija u obrazovanju; Bolonjski 
proces; Akreditacija i certifikacija nastavnih programa i 
institucija; Zakonska regulativa u području obrazovanja; 
Preporuke za kvalitetu u obrazovanju IWA2; Akreditacija 
i certifikacija u visokom obrazovanju.

• Kvaliteta u javnom sektoru.  
Kvaliteta u javnoj upravi; Kvaliteta u zdravstvu; 

Kvaliteta u komunalnim poduzećima.

• Normativna regulativa u kvaliteti.  
Norme ISO 9000, ISO 14000, ISO 16949, OHSAS 18000; HACCP; 
Sustavi informiranja o kvaliteti; Međunarodne nagrade za kvalitetu; 
Normizacija; Državni programi kvalitete; Modeli TQM-a i njegov 
razvoj.

„Sudjelovanje u radu ove konferencije ocjenjujem vrlo korisnim radi 
vrlo širokoga uvida u stanje na području kvalitete u susjednoj nam 
državi i uspostavljanja brojnih neposrednih kontakata“, zaključuje 
dr. sc. Oslić.  
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U našoj je kompaniji 6. lipnja Hrvatska udruga za zaštitu 
zdravlja i sigurnosti na radu održala redovno kvartalno 
savjetovanje. Uvodnu riječ održao je predstojnik Ureda 
za socijalno partnerstvo Republike Hrvatske, mr. sc. 
Vitomir Begović.

Na početku skupa mr. sc. Begović je naglasio važnost zaštite 
zdravlja i sigurnosti na radu, a da svijest o tomu u društvu jača 

potvrdio je s nekoliko činjenica. Tijekom travnja ove godine održana 
je tematska sjednica Gospodarsko socijalnog vijeća, na kojoj su dani 
prijedlozi za daljnje unapređenje zaštite zdravlja i sigurnosti na radu 
u Republici Hrvatskoj. Nadalje, Sabor Republike Hrvatske donio 
je odluku da se i naša država od ove godine pridruži obilježavanju 
Dana zaštite zdravlja i sigurnosti na radu koji pada na 28. travanja. 
Ove godine u ovu je inicijativu bilo uključeno 120 zemalja svijeta. 

Mr. sc. Begović 
dao je i podatke o 

novom sazivu 

Nacionalnog 
vijeća za zaštitu 
na radu, koje je 
započelo s radom 

te donijelo plan i program rada za iduće razdoblje. Predviđeno je 

osnivanje Zavoda za zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu s oko 50 
stručnjaka iz različitih područja. Također je predviđeno i jačanje 
inspekcije zaštite na radu. Na kraju izlaganja mr. sc. Begović je 
zaključio da bi sve planirane aktivnosti trebale dovesti do sinergijskog 
učinka te pokazati javnosti da se svaka kuna uložena u zaštitu 
zdravlja i sigurnosti na radu vraća i višestruko isplati.

Savjetovanje je nastavljeno stručnim predavanjima. Mr. sc. Mirjana 
Fudurić Jelača, prodekanica Visoke škole za sigurnost održala je 
predavanje o sigurnosti na radu u zatvorenim prostorima, B. Štajner 
iz Privredne banke govorio je o ekonomskim aspektima zaštite na 
radu, a mr. sc. Darko Palačić o Prijedlogu zakona o Hrvatskoj komori 
inženjera zaštite na radu.

Predsjednica Udruge mr. sc. Gorana Lipnjak, menadžerica za zaštitu 
zdravlja i sigurnost na radu u našoj kompaniji pozvala je u završnoj 
riječi tvrtke i institucije koje su zaslužne za unaprjeđivanje uvjeta 
rada u području ergonomije radnih mjesta da se jave na Natječaj 
za dodjelu priznanja, koje Udruga u suradnji s Nacionalnim 
vijećem Republike Hrvatske svake godine dodjeljuje za ono 
područje zaštite zdravlja i sigurnosti koje te godine obilježava i 
Europska agencija za zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu. Ove 
godine to su ergonomski uvjeti rada, odnosno, zaštita koštano-
mišićnog sustava.

„Udruga i na ovaj način želi istaknuti kako je briga o ergonomskim 
uvjetima na radnom mjestu jedno od prioritetnih područja zaštite 
zdravlja u suvremenim kompanijama u kojima se najčešće radi 
sjedeći za računalom, pri čemu je na udaru koštano-mišićni sustav“, 
potvrđuje mr. sc. Lipnjak. 

SVaKa KUNa ULOžENa U ZaŠTiTU ZDRaVLJa i SiGURNOSTi 
Na RaDU VRaća SE i ViŠESTRUKO SE iSPLaTi.

Mr. sc. Vitomir 
Begović, predstojnik Ureda za socijalno 
partnerstvo 
Republike Hrvatske


